



**МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ**  
**ЦЕНТРАЛЬНЕ МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ**  
**МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ (М. КИЇВ)**  
ЦМУ МЮ (м. Київ)

ВІДДІЛ ДЕРЖАВНОЇ РЕЄСТРАЦІЇ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ  
вул. Сверстюка, 15, м. Київ, 02002, тел.: (044) 541-00-41, 541-03-52  
E-mail: info@kv.minjust.gov.ua, сайт: <https://kyivobljust.gov.ua>, код згідно з ЄДРПОУ 43315602

10 лютого 2022 № 4096/8-2C

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_.

**Департамент соціальної політики**  
**виконавчого органу Київської**  
**міської ради (Київської міської**  
**державної адміністрації)**  
проспект Любомира Гузара, 7  
м. Київ, 03165

*Про повернення нормативно-правового  
акта після державної реєстрації*

Центральне міжрегіональне управління Міністерства юстиції (м. Київ) повертає наказ Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 січня 2022 року № 23 «Про затвердження Порядку надання адресної матеріальної допомоги студентам з інвалідністю, сиротам, позбавленим батьківського піклування, із сімей Героїв Небесної Сотні та з малозабезпечених сімей на часткову оплату навчання у вищих навчальних закладах за їх вибором», зареєстрований 10 лютого 2022 року за № 54/715 на 18 арк. в 1 прим.

Одночасно повідомляємо, що відповідно до абзацу четвертого пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади» (зі змінами), органи виконавчої влади зобов'язані не допускати випадків направлення на виконання нормативно-правових актів, що не пройшли державну реєстрацію та неопубліковані в установленому законодавством порядку.

Додатково наголошуємо, що при направленні на виконання та при опублікуванні нормативно-правового акта, посилання на дату та номер державної реєстрації є обов'язковим.

**Начальник відділу державної  
реєстрації нормативно-  
правових актів**

**Олена МАЦЮК**



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

НАКАЗ

31.01.2022

№ 13

Про затвердження Порядку надання адресної матеріальної допомоги студентам з інвалідністю, сиротам, позбавленим батьківського піклування, із сімей Героїв Небесної Сотні та з малозабезпечених сімей на часткову оплату навчання у вищих навчальних закладах за їх вибором

Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2022 - 2024 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 07 жовтня 2021 року № 2726/2767 та з метою забезпечення подальшого соціального захисту окремих категорій соціально незахищених верст населення міста Києва:

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити Порядок надання адресної матеріальної допомоги студентам з інвалідністю, сиротам, позбавленим батьківського піклування, із сімей Героїв Небесної Сотні та з малозабезпечених сімей на часткову оплату навчання у вищих навчальних закладах за їх вибором, що додається.

2. Визнати таким, що втратив чинність наказ Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03 жовтня 2019 року № 233 «Про затвердження порядку надання адресної матеріальної допомоги студентам з інвалідністю, сиротам, позбавленим батьківського піклування, із сімей Героїв Небесної Сотні та з малозабезпечених сімей на часткову оплату навчання у вищому навчальному закладі за їх вибором», зареєстрований в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 31 жовтня 2019 року за № 240/2417.

3. Цей наказ набирає чинності з моменту його оприлюднення.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту - начальника управління пільг, державної та інших допомог М. Бученка.

Директор Департаменту

  
Руслан СВІТЛИЙ



ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

31.01.2021 року № 23

### Порядок

надання адресної матеріальної допомоги студентам з інвалідністю, сиротам, позбавленим батьківського піклування, із сімей Героїв Небесної Сотні та з малозабезпечених сімей на часткову оплату навчання у вищих навчальних закладах за їх вибором

1. Цей Порядок визначає підстави та умови надання адресної матеріальної допомоги студентам з інвалідністю, сиротам, позбавленим батьківського піклування, із сімей Героїв Небесної Сотні та з малозабезпечених сімей на часткову оплату навчання у вищих навчальних закладах за їх вибором (далі - матеріальна допомога) за рахунок коштів, передбачених у бюджеті міста Києва на відповідний рік в міській цільовій програмі «Турбота. Назустріч киянам» на 2022 - 2024 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 07 жовтня 2021 року № 2726/2767.

2. Матеріальна допомога надається студентам з інвалідністю, сиротам, позбавленим батьківського піклування, із сімей Героїв Небесної Сотні та з малозабезпечених сімей (далі - студенти пільгових категорій), які зареєстровані та проживають у місті Києві, для здобуття ступеня вищої освіти молодшого бакалавра, бакалавра та магістра.

3. Матеріальна допомога надається студентам пільгових категорій денної форми навчання один раз на навчальний рік для часткової оплати платних освітніх послуг у вищих навчальних закладах (незалежно від форми власності) за їх вибором.

4. Для отримання матеріальної допомоги студентом пільгової категорії або законним представником, який замовляє платну освітню послугу для студента пільгової категорії, беручи на себе фінансові зобов'язання щодо її оплати (далі - заявник), подається складена в довільній формі письмова заява про надання матеріальної допомоги до Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі - Департамент).

До заяви додаються:

копія паспорта громадянина України;

копія пенсійного посвідчення або посвідчення отримувача державної соціальної допомоги (у разі наявності);

копія реєстраційного номеру облікової картки платника податків (не подається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це контролюючий орган і мають відмітку в паспорті);

копія свідоцтва про народження (для студентів із сімей киян, які загинули або померли внаслідок поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров'я, одержаних під час участі у Революції Гідності);

копія довідки медико-соціальної експертної комісії про встановлення групи інвалідності (для осіб з інвалідністю);

копія медичного висновку лікарсько-консультативної комісії про дитину з інвалідністю віком до 18 років (для осіб з інвалідністю);

копія індивідуальної програми реабілітації (для осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю);

копія рішення про надання статусу дитини-сироти, прийняте районною в місті Києві державною адміністрацією (для сиріт);

копія документа про встановлення опіки чи піклування (для дітей, позбавлених батьківського піклування);

довідка з управління соціального захисту населення районної в місті Києві державної адміністрації за місцем реєстрації студента пільгової категорії про отримання сім'єю державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям та обчислення середньомісячного сукупного доходу сім'ї на одну особу (для дітей з малозабезпечених сімей);

копія довідки, виданої за формою, визначеною Порядком оформлення і видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 року № 509 «Про облік внутрішньо переміщених осіб», з відміткою про фактичне місце проживання в місті Києві (довідка про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи);

копія договору (контракту), укладеного між вищим навчальним закладом та студентом пільгової категорії, який замовляє платну освітню послугу для себе або законного представника, який замовляє платну освітню послугу для студента пільгової категорії, беручи на себе фінансові зобов'язання щодо її оплати;

довідка вищого навчального закладу про розмір плати за освітню послугу за рік навчання;

квитанції про оплату освітньої послуги;

реквізити державного банку для нарахування виділеної компенсації за навчання (не соціальний рахунок).

Копії документів, зазначені у цьому пункті, подаються також в оригіналах для звірки.

5. Заява та документи зазначені в пункті 4 цього Порядку розглядаються Департаментом у строки передбачені Законом України «Про звернення громадян».



